ИНФОРМАЦИЯ

о состоянии законности и эффективности деятельности правоохранительных органов по выявлению, раскрытию, расследованию преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков

В истекшем периоде 2021 года правоохранительными органами Кантемировского района выявлено 5 (8) тяжких и особо тяжких преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, в том числе их сбытом. В связи с этим, их число снизилось – на 37,5% в сравнении с аналогичным периодом прошлого года. Все они раскрыты, в то время как в прошлом году 1 преступление оставалось нераскрытым. Раскрываемость этого вида преступности составила 100% (75%). 

Расследование окончено и в суд для рассмотрения по существу направлены 5 (3) уголовных дел о таких преступлениях. Все виновные привлечены к уголовной ответственности.

Обращаем внимание, что законодательство Российской Федерации запрещает незаконное приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку, сбыт наркотических средств, психотропных веществ и иных аналогов, а также незаконное культивирование, приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку, сбыт растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей.

Максимальным наказанием за незаконный сбыт наркотиков уголовным законом установлено лишение свободы на срок от 15 до 20 лет либо пожизненное лишение свободы.

Обращаем внимание, что обо всех известных фактах совершения преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, необходимо сообщать в правоохранительные органы Кантемировского района любым удобным способом (письменно, устно, в том числе с использованием телефонной связи или сети Интернет). 
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